Заседание Совета от «08» февраля 2018 года

Решили: принять нижепоименованных лиц в члены Ассоциации при условии уплаты взноса в компенсационный фонд возмещения вреда, а также в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств в случае, в заявлении индивидуального предпринимателя или юридического лица о приеме в члены Ассоциации указаны сведения о намерении принимать участие в заключении договоров подряда на подготовку проектной документации с использованием конкурентных способов заключения договоров, а именно:
1. Общество с ограниченной ответственностью «ЭКСПЕРТСТРОЙ» ИНН 7714297624
2. Общество с ограниченной ответственностью «ЭЛЕКТРОСИСТЕМЫ» ИНН 7714365850
3. Общество с ограниченной ответственностью «Ай Би Эс экспо» ИНН 7714760419
4. Общество с ограниченной ответственностью «РусАльп» ИНН 7716248904
5. Общество с ограниченной ответственностью «НИЦ СГЦ» ИНН 7718035620
6. Государственное бюджетное учреждение г.Москвы «Жилищник Ивановского района» ИНН 7719896830 

[bookmark: ВторойВопрос][bookmark: ТретийВопрос]Решили: внести изменения в протокол Заседания Совета Ассоциации от 09 января 2018 года, а именно: заменить формулировки по тексту протокола с прежних: 
«…принять нижепоименованных лиц в члены Ассоциации при условии уплаты взноса в компенсационный фонд возмещения вреда, а также в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств в случае, если в заявлении о приеме в члены Ассоциации указаны сведения о намерении индивидуального предпринимателя или юридического лица принимать участие в заключении договоров подряда на выполнение инженерных изысканий с использованием конкурентных способов заключения договоров…»

на следующие:
«…принять нижепоименованных лиц в члены Ассоциации. Решение о приеме в члены вступает в силу после уплаты вступительного взноса, взноса в компенсационный фонд возмещения вреда, а также в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств (при необходимости), в соответствии с заявлением индивидуального предпринимателя или юридического лица о приеме в члены Ассоциации…»



